



53/22.04.2019

Directia Resurse Umane
Biroul Personal
PROCES VERBAL - PROBA SCRISĂ

încheiat astăzi, 22.04.2019, privind desfășurarea probei scrise la examinarea organizată în baza referatului nr.6482 / pentru promovarea angajatului(ei) Mogosan Ovidiu-Virgil din cadrul structurii: Prorectorat Tehnic, Administratie si Patrimoniu , Directia Generala Administrativa, Extensia Universitara Alba, in administrator patrimoniu, studii superioare, gradul profesional I. Comisia de examinare, s-a întrunit în data de 22.04.2019 la ora 7.30 și a alcătuit seturile de subiecte pentru proba scrisă a examinării.

Variantele de subiecte sunt anexate la Procesul-verbal. Fiecare variantă a fost semnată de membrii comisiei de examinare, introdusă în plic, sigilată și ștampilată cu ștampila Biroului Personal. La ora 7.30, Comisia de examinare a intrat în sala stabilită pentru desfășurarea probei scrise și a făcut apelul nominal al candidatului (ei), respectiv a verificat identitatea candidatului (ei), pe baza cărții de identitate, cărții electronice de identitate, cărții de identitate provizorie sau a buletinului de identitate, după caz. S-a consemnat de către secretarul comisiei de examinare prezența în sală a candidatului (ei). La ora 8.00, Comisia de examinare a prezentat candidatului (ei) seturile de subiecte și a invitat candidatul(a) să extragă un plic cu subiectele de concurs. Astfel s-a extras varianta nr. 1. Comisia de examinare a stabilit ponderile criteriilor de notare în nota finală și au fost comunicate odată cu subiectele. Secretarul Comisiei de concurs a înmănat candidatului (ei) un număr de 4 file ștampilate cu ștampila Biroului Personal în vederea redactării lucrării scrise. La ora 8.02, Comisia de examinare a comunicat candidatului (ei) că timpul de redactare a lucrărilor scrise este de 2 ore, respectiv până la ora 10.02. La expirarea timpului alocat redactării lucrărilor, candidatul(a) a predat lucrarea scrisă, semnând borderoul special întocmit în acest sens. Comisia de examinare a procedat la corectarea lucrărilor scrise, la notarea acestora în borderoul de notare și a decis acordarea următoarelor punctaje pentru proba scrisă:

Punctaj final	Admis/ Respins
100	Admis

PRESEDINTE COMISIE: D.G.A.Ec.

Ing.Adriar

Adm.pat.

Secretar:

